DidaktiCky' test3 0 kli¢nas. 121 ‘

Upozorniujeme vas,
Test byl sestaven tak, aby se podobal didaktickému testu pouzitému se kopirovani
_ pii jednotné pfijimaci zkousce v roce 2018. Obsahuje celkem 16 uloh; a rozsirovani kopii této
" ukazdé z nich je uvedeno, kolik bod je za ni mozné maximalné ziskat, knihy nebo jejich ¢asti j
Celkové maximalni bodové hodnoceni testu je 50 bodi. (ato i pro vzdélavaci ucely) ;

bez svoleni majitele prav
je nezakonné s
a muze byt trestné.

Na vyfeseni ostrych didaktickych testii je dan ¢asovy limit 70 minut.
pri feseni uloh nejsou kromé psacich a rysovacich potieb povoleny
sadné dalsi pomUcky.

odpovédi muzete zapisovat do zdznamového archu, ktery je ke staze-

ni na webovych strankach www.didaktis.cz. Pokyny pro vypliiovéni zaznamového archu najdete na s. 8. @ o’

1 Uréete islo, jehoz dvojnéasobek je 0 0,5 vétsi nez jeho polovina. [Operace s éisly,s. 12/ 1 bod
2 Provnitfni Ghly trojihelniku platicc: B: v =11:12:13. /hly,s.46/ max. 2 body §
21 Urtete a + B. «
22 Uréetey—pB. ,E
, 44J 3
w

3 Vypoctéte a vysledek zapiSte zlomkem v zakladnim tvaru. /Operace s cisly,s. 12/ max. 4 body

31 2 % i ._11_ =
5+2

02 \/5 = >
32 [—Y— == 2
8- =5 0
-
V zdznamovém archu uved'te v obou ¢astech ulohy cely postup feseni. J %
£
S
4 Zjednoduste: /Operace s algebraickymi vyrazy, s. 16/ max. 4 body T
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zévorky ani zlomky.) E
S
O

4.1 [(a L) () Sa]2 =

5 2

V zaznamovém archu uvedte u obou ¢asti ulohy cely postup feseni. J

42 (M 2a—5).z_tz=

5 Reste rovnici: /Linedmi rovnice, 5. 19/ max. 4 body

50 X+l _3-2x-1
5

5.2 2.(x+5)-—10=0,5-(x—6)

Klic

V zaznamovém archu uvedte u obou &asti tlohy cely postup fe3eni (zkousku nezapisuijte). J
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6
etinu vice kolacti nez Anicka. Anicka si nechala tetin,

i& ¢né kolac kla o t¥ g
Anic¢ka s Emou pekly spole¢né kolace. Ema upekia s Zbyljch 12 kolZa daly rodicam,

kolacd, které upekla, Ema si z kolacu, které upekla, nec

/Slovni Ulohy,s.21/ max, 4 bOdy

6.1 Urcete, kolik kolacu celkem Anicka s Emou upekly.

6.2 Urcete, kolik kolaéu si nechala Anicka. oy
gt i g AET a.
6.3 Uréete s presnosti na jedno desetinné misto, kolik % ze véech kolact upekla Em \J

VYCHOZI TEXT K ULOZE 7

Na mapé s mé&itkem 1 : 500000 jsou tfi vyznacné mista oznacena jako body X, Y, Z. t{SE('-ky A¥aXZjsou
na sebe kolmé. Piima vzdalenost bod X, Y na mapé je 1 cm a pfima vzdalenost bodu X, Z na mapé je 2,4 cm,

/Rovinné tvary, 5. 49/ max. 3 body

7.1 Vypoététe v km skuteénou piimou vzdalenost mist, ktera jsou na mapé vyznacena body Y, Z.

7.2 Vypoctéte v cm, jaky je obvod trojuhelniku XYZ na mapé.
7.3 Vypoctéte v hektarech, jaky obsah ma trojuhelnik XYZ ve skutecnosti.

/Prevody jednotek, s. 34/ max. 3 body

8.1 Vypoctéte, o kolik metru je kratsi provazek délky 220 cm nez provazek o délce 220 dm.

8.2 Vypoctéte, kolik litri kapaliny je tieba dolit do nadoby o objemu 1 m?, mé-li byt pIna
a dosud je naplnéna pravé do jedné ¢trtiny.
8.3 Vypoctéte, kolikrat béhem 2,75 hodiny uplyne 15 minut. J

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné jsou umistény body A, C, D, které nelezi na jedné pfimce.
Usecka AC je dhlopfi¢kou rovnoramenného lichobézniku ABCD se zakladnou AB
a zaroven Uhlopfickou rovnobézniku AB,CD.

x O

9 Sestrojte zbyvajici vrchol B lichobézniku ABCD, zbyvajici vrchol B, [Konstrukéni dlohy, 5. 36/ max. 2 body
rovnobézniku AB,CD a oba ctyruhelniky narysujte.
V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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g VYCHOZITEXTA OBRAZEK K ULOZE 10

§ roviné lezi pfimka p a kruznice k se s
pimka p nema s kruznici k Zadny spo|

tfedem s, Na kruznici

e klezibod T,
ecny bod.

/Konstrukéni dlohy, . 36/ max. 3 body

10.1 Sestrojte v bodé T te¢nu ke kruznici k a oznacte ji t. Priseéik primky p s pfimkou t oznacte P.

102 Sestrojte kruznici m, které prochazi body P, S, T. Stted kruznice m oznacte M.
- Vzéznamovém archu obtihnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena). J

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

: Matéj dostava kazdy mésic stejné vysoké ka
Ctrtinu kapesného ukladat do pokladnicky.

Nazacatku roku byla pokladni¢ka prazdna.

pesné. Letos si dal novoro¢ni predsevzeti, ze si bude alespon

;,Iednu dal do pokladnicky celkem ¢tvrtinu mési¢niho kapesného a jesté 50 K¢ navic.
'.%;l]noru dal celkem do pokladni¢ky polovinu toho co v lednu.

*'bieznu dal celkem do pokladnicky trojnasobek toho co v tnoru.

'éhem Prvnich tfech mésict z pokladnicky nic nevybral.

Vdubny vybral z pokladnicky viechny penize, pfidal polovinu mési¢niho (dubnového) kapesného
2Koupil i za celou tuto Eastku knihu, jejiz cena byla 400 K&,

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), /Slovnitlohy,s.21/ max. 4 body
2da je pravdivé (A), & nikoli (N). P
Vinory Matéj uspofil méné nez ¢tvrtinu kapesného. E B
Matéj daval do pokladni¢ky v prvnim ¢turtleti kazdy mésic v praméru 100 KE. B B
® Matgj dostava kazdy mesic kapesné 200 K¢. E B

: J
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

2 . ; : st[5,5,|=4 cm.
Kruznice k, je obrazem kruznice k, v osové soumérnosti s osou AB. Vzdéleno | 1 2|

1t
(¢

12 Jaky je obvod $edé vybarveného obrazce?

/Rovinné dtvary, s. 49/ 2 body
Vysledek je zaokrouhleny na celé mm.

A) 251 mm B) 1256 mm 0 2512mm

D) 5024 mm

E) Zaddnyzuvedenych |

VYCHOZi TEXT A OBRAZKY K ULOHAM 13-14

Na obrazku je zndzornéno téleso, které vzniklo vyfiznutim z krychle s hranou délky 6 cm.
Pfedni a zadni sténa nového télesa zGstaly rovnobézné a shodné.
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13 Jaky je objem t&lesa na obrazku? /Telesa, .53/ 2 body

A) 108 cm’ B) 126cm’ 0 132cm’ D) 138cm’ E)  jiny objem
i 14 Jaky je obsah spodni podstavy télesa na obrazku? /Telesa,s.53/ 2 body
A) 18cm?’ B) 30cm? 0 36cm’ D) 72cm? E) jiny obsah
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v
chHoZiTEXT A TABULKA K ULOZE 15

0120 maturantd jeq,nf': stredni $koly préavé tretina maturovala z matematiky a zbytek maturoval z anglictiny.
olkem 25 9% maturujicich z matematiky neuspélo. Z téch, ktefi maturovali z anglictiny, neuspélo 10 %.

C
Anglictina Matematika
urantl z daného predmétu
pocet dspésnych maturantli z daného predmétu
pocet neuspésnych maturantl z daného predmétu
‘ t
15 Piitadte ke kazdé otazce (15.1-15.3) odpovidajici hodnotu (A-F). JProcenta, s. 26/ max. 6 bodd %
;51 Okolik % prevysil pocet maturanti z anglictiny pocet maturant(i z matematiky? [_— |
|
152 Kolik % ze vSech maturantu Skoly sloZilo Uspé$né maturitu z matematiky? l—— ;
153 Kolik % ze vech maturant(i neuspélo alespoii v jednom z uvedenych predmétd? ’__ '
|

A) (0)15% B) (0)25% 0 (0)50% D) (0)75% E) (0)100% F) (o) jiny pocet J !

VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 16

V nésledujici tabulce jsou €isla ve druhém fadku umisténa podle urcité zakonitosti.
Cisla v prvnim fadku urcuji poradi.

Poradi 1) 2 < 4. 5¢ 6. 75 19:
Cislo 2 6 12 20 30 42 56 i 380
16 /Nestandardni tlohy, s. 59/ max. 4 body

161 Uréete soucet 99.a 100. ¢isla ve druhém radku.

162 Urcete, kolikaté v poradi je &islo 420.
Najdéte nejvétsiho spolecného délitele v3ech ¢isel ve druhém Fadku. J
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